fanka M10
Llaiba npyxuHHaqa 10
LWauba 10

LUNunbKa 3aknagHaa M10

LUTaTHbIA Kpenex

_ mﬂ R Laﬁfg M10 - KpoHWTEHH 3aaHuii
Aptukyn: Ctans 222.6301.1 3awuta pyneseix 14ar; 222.6307.1 3awwura KM u PK _u:;52 TEVWHHBQ 3aWwuTa pyaesbIxX Tr
AntoMUHUM 333.6301.1 3awuta pyneswlx 1ar; 333.6307.1 3awuta KNN u PK YX0
. bontT M10x20
Ky3oB: Bee i . gl
. ) bont M10x80 autba 10 "
fon BbiNyCKa. 2013 KpoHWTelH

O6beM asuratena: 2,7i; 2,3D LWainta 10

Tun KMNN: MKN (PK - Dymos)

Lt
r ’I :
¥ AN
L
¥ ==
IH' - -

NneBbli

KPpOHWTEWH 3aaHUi

3awuTa KM nepeaHui4

[larika M10
lanba 10

1y DBAT MBX2U . venvisssivEsssiasvassssius s + Wr. |

2. BOAT MADX20 . een oo > Wr. . bont M8x20
T [arka M10x1,25 . .

L Y5 NG R ——— R 12 Wr. . LLauba 8
4. BONT MLIOXG0. . urneerernereerenrenreninnss 2 Wr. Wauba 10 ' Bont M10x30

3 E-D{IT e [ B 0 ] G N 1 Wr. , > |.|.|3I:i6a 10

6. I'at:n(a T L ] 9 LWT. KpOHmTeﬁH i

o MR MESL S snsnnusnnncse o 2 UWr. o

8. LATBA Buvreereereereriarieriarieriaeernns 4 LWT. /a‘i [akka 3aknagHaa M10x65/20
T T R 1 T 24 WrT.

10. Wauba npyRUHHAA 10...ceiveienrnnrnn 3 Wwr. BOJ'I;I' M10x30 $ 5onT M10x30

11. Faika 3gknannaa M10x65/20........ 4 Wr. LUaHﬁa 10 3a|.|.|MTa PK E Mlo 30 1] .,_,6 10

12. Wnuneka saknagHas M10.. ... .. T 2 % ONnT X alilDa

13 M¥0isimmivnimnsssissseainsnasssnianan 2 Wr. u g

14, KPOHWTEUH 3AAHUM. verrerrernneensan, 1 LWr. KpOHLUTEUH 3a34HUMA LWaiba 10 [auKka 3aknagHaa M10x65/20

15. KPOHWTCUH NCPCAHUM. e vt ierinriarsas 1 Wwr. .

16. KpOHWTEWH 33a8HUM. ........coninnn.... 2 Wr. Npagbln

17. KPOHWTRUH . ..ot ieiieieiieiinanns, 1 Wr.

1.CH4Tb WTATHbLIKX NBINbHUK paguaTopa.

2.YCTAHOBUTL WNUNALKU 3akNaAHLIE M10 B OTBEPCTUA NepedHeid HacTu
paMbl asToMobBuUNS,

3.3aKpenuTb YIWW Ha WTaTHbIe pe3bboBRbie OTBEPCTUS WTATHLIM KPENEeXoM,

4.3akpenuTh KpoHWTeUH donToM M10x100 U rallkold kK NonepeyHaU Banke
aeToMobuns.

5.3aKpenuTb 3aWUTy pyneBblX TAr K YCTaHOBANEHHbLIM WNUWUAbKaM 3aKNaaHbIM
M10 raidkaMu M10 U 3aKkpenuTe K KpoHWTelHY dontoM M10X30. JononHUTENLHO
3aKkpenuTb 3alluTy K YyCTAaHOBAEHHbIM ywaM 6ontamu M8x20,

6. YCTAHOBUTL raku 3aknaaHble M10x65/20 B KpOHWTEUWHLI KPpENAeHUS
CTAaOUNUIATOP NONEPEYHOGU YCTOUYUBOCTU U 33KPENUTL K HAM KPOHWTEUH
nepeaHuid bontamu M10x20.

/. YCTAHOBUTL Fraiku 3aknagHsle M10x65/20 B oTBEpCTUA NONEPEYHOU
6anku apToMobUNs.

8. 3akpenuTte 3agHUe KpoHWTeUHbl bonTaMu M10x80 U raukamu M10 Kk pame
aBToMobBuUNa. KpenneHue KPOHWTEWHOB He AO0NYKHO KACATHCH TONNUBHOU M
TOPMO3HOMU CUCTEM aBTOMOGUNAal Bo uzbexaHue 3Toro HeobXo0AUMO: € NPABOU CTOPOHLI -
OTOrHYTb TONAUBHbLIU PUNBTP, C NEBOU CTOPOHLI - CHATE TOPMO3HbIE TPYOKW € NMUCTOHOR,
OTOABWUHYTb B CTOPOHY,YCTAHOBUTbL KPOHWTEWUH, YCTAHOBUTb TOPMO3HbIE TPYOBKU B MUCTOHGI.

9. 3akpenuTb 3awuUTy KMMN dontaMuu M10x30 Kk YyCTAHOBNEHHbLIM FaUKaM 3aKNaAHbIM
M10x65/20 U K 3a4HUN KPOHWTEUHAN, K NEpeadHENY KPOHWTeWHY GonTamu M10x20,

10. KpoHwTeH 3aw1Thl PK 3akpenuTb ravikaMuy M10x1,25 K WTaTHLIM WNUALKAaM,
KpenneHus Ky30Ba K pamMe.

11, 3awuTty PK 2akKpenuTe K KPOHWTEWHY U K 3awuTte KM dontamMu M10x30.

12. 3aT9HYTb BCe pe3bboBLie coeguHeHus (M10-50 HM, M8-30 HM, M6-10 HM).
Mcnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMETA 3anpeleHo.



